

中国全球安全观在香格里拉对话会上引发共鸣

■ 国际观察

□新华社记者李萌 蔡蜀亚 严钰景

6月2日，第21届香格里拉对话会闭幕。中国的全球安全倡议以及共同、综合、合作、可持续的安全观在本届对话会上引发广泛共鸣。

分析人士表示，中方在本届对话会上展现了愿与世界携手维护共同安全、共享和平与繁荣的决心和信心。在全球安全形势深刻变化的大背景下，中国作为世界和平与发展的建设性力量，积极贡献中国智慧和方案，对亚太地区乃至全球安全与发展具有重要意义。

贡献中国智慧和方案

6月2日上午全体会议，中方围绕“中国的全球安全观”作大会发言。中国国防部长董军强调，习近平主席提出构建人类命运共同体理念和三大全球倡议。亚太地区人民历来追求和谐、热爱和平，独立自主、自强不息，守望相助，命运与共。

董军表示，我们要善用“亚洲智慧”凝聚共识，求同存异。中方愿同各方一道，维护各

国正当安全利益，共创公正合理国际秩序，发挥地区安全架构作用，推动开放务实防务合作，打造海上安全合作典范，加强新型领域安全治理，开创地区安全合作新局面。

董军指出，亚太地区的发展成就和安定局面来之不易，是地区各国人民共同智慧的结晶、共同努力的结果，需要倍加珍惜。

本届对话会上，中方向与会各方深入阐释中国理念，与参会代表、媒体交流互动，积极开放、坦然自信，赢得广泛赞赏。

中方代表团成员、中国人民解放军军事科学院原副院长何雷表示，中国的全球安全观代表了大多数国家的根本利益，反映了大多数国家的安全诉求。中国从来不搞“从实力地位出发”那一套。中国始终认为，国家不分大小、贫富、强弱，一律平等，都应以信为本、以礼相待。

何雷说，在本届对话会上，中方再次明确表明在台湾问题、南海问题上的坚定原则和立场，重申中国坚持独立自主和平外交政策，奉行防御性国防政策，执行积极防御战略方针。中方还在大会发言中提出建设性建议，为亚太地区安全与发展贡献中国智慧和方案。

中国倡议引发广泛共鸣

中国近年来提出的全球安全倡议以及倡导的共同、综合、合作、可持续的安全观在本届对话会上引发与会代表广泛共鸣。

出席本届对话会的印尼当选总统普拉博沃表示，真正的安全要通过相邻国家间建立友好关系来实现，而“合作是通往繁荣与和谐的唯一道路”。

新加坡国防部长黄永宏在对话会发言时说，多年来，香格里拉对话会希望传递的信息一直没有改变，亚洲必须避免发生冲突。

新加坡时政评论员翁德生说，亚洲人善于凝聚共识、求同存异，这一理念应该让全世界都听到。人们常说“21世纪是亚洲的世纪”，亚太地区的和平稳定不容破坏，亚洲国家应以合作谋发展、促安全，在这方面中国是一个成功榜样。

马来西亚国际伊斯兰大学政治学者李佩敏表示，全球正处于动荡变革期，国际社会期待在关乎世界和平与安全的议题上听到更多中国倡议和主张。

美国“小圈子”不会得逞

本届对话会上，美国方面再次推销所谓“印太战略”，鼓吹建立“小圈子”。对话会期间，中方代表坚定表示，“不

允许霸权主义、强权政治损害亚太，不允许把地缘冲突、冷战热战引入地区，不允许任何国家、任何势力在这里生战生乱”。

中国人民大学国际关系学院教授王义桅说，中国文化是“和合文化”，追求的是合作共赢；美西方追求的是个体的绝对安全，最终结果往往是对抗分裂，导致大家都无法安全。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦认为，中国的全球安全观追求的是共同和平与繁荣，而不是为个别国家的地缘政治利益服务。当前，美国试图搞“亚太版北约”，但东盟国家绝对不希望世界回到冷战时期，也不会真正去配合美国的小动作，这是因为，“东盟国家深知，亚太之所以能够成为当今世界经济发展最活跃丰富的地区，最重要原因就是过去数十年来的和平稳定”。

新加坡国立大学东亚研究所副所长陈刚说，中国的全球安全观是希望无论国家大小，所有国家都能和平安全，这才是人类真正的福祉。

(参与记者 毛鹏飞)

(新华社新加坡6月3日电)

联合国20多名专家呼吁所有国家承认巴勒斯坦国

新华社日内瓦6月3日电（记者石松）联合国20多名专家3日在瑞士日内瓦发表联合声明，呼吁所有国家承认巴勒斯坦国。

包括联合国国际秩序问题独立专家乔治·卡特鲁加洛斯、1967年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞和健康权特别报告员特拉伦·莫福肯在内的20余名联合国专家在联合声明中表示，已有超过140个联合国会员国承认巴勒斯坦国，所有国家都“必须效仿”这一做法。

这些专家认为，巴勒斯坦必须能够享有充分的自决权，包括生存的能力、决定自身命运的能力和作为一个安全有保障的民族自由发展的能力。这些专家表示，承认巴勒斯坦国是巴勒斯坦和整个中东地区实现持久和平的先决条件。他们呼吁立即在加沙地带宣布停火，并且不再对加沙地带南部城市拉法进行“军事入侵”。

多年来，巴勒斯坦建国进程受阻，但巴勒斯坦作为一个国家已得到广泛承认。今年5月28日，挪威、西班牙和爱尔兰三国政府分别宣布正式承认巴勒斯坦国。巴巴多斯、牙买加、特立尼达和多巴哥、巴哈马等国也在此之前纷纷宣布承认巴勒斯坦国。今年5月10日，第十次联合国大会紧急特别会议以143票赞成、9票反对、25票弃权的表决结果通过决议，认定巴勒斯坦国符合《联合国宪章》规定的联合国会员国资格，应被接纳为联合国会员国。

世界气象组织：厄尔尼诺现结束迹象 拉尼娜或将“回归”

新华社日内瓦6月3日电（记者曾焱）世界气象组织3日发布最新预测说，2023年至2024年助推全球气温升高和极端天气事件的厄尔尼诺现象已显示出结束迹象，拉尼娜现象可能在今年晚些时候出现。

世界气象组织说，本次厄尔尼诺现象在2023年12月达到峰值，是有记录以来最强的5次厄尔尼诺现象之一。2024年7月至9月期间，出现拉尼娜现象的可能性为60%；8月至11月期间，这种可能性达到70%。

厄尔尼诺现象是自然发生的一种与热带太平洋中部和东部海洋表面变暖有关的气候模式。拉尼娜现象则与之相反，与热带太平洋中部和东部海洋表面变冷有关。拉尼娜现象常出现在强厄尔尼诺现象之后，两种现象都与一些地区的持续干旱、洪水等自然灾害相关。

世界气象组织指出，虽然厄尔尼诺现象即将结束，但这并不意味着长期气候变化的暂停，受温室气体影响，地球将持续变暖。该组织还表示，尽管受到2020年至2023年初多年拉尼娜现象的“冷却”影响，过去9年仍是全球有记录以来最热的时期。由于大气中存在额外热量和水分，极端天气仍会持续出现。



▲6月3日，人们在希腊雅典举办的波塞冬国际海事展上参观中国企业展台。

新华社发（马里奥斯·罗洛斯 摄）

波塞冬国际海事展开幕

约180家中企参展

新华社雅典6月3日电（记者陈刚）具有全球影响力波塞冬国际海事展览会3日在希腊首都雅典开幕，本届展会为其创办60年以来最大规模，吸引来自82个国家和地区的2030家参展商。约180家中国企业参展，比上届展会增加近50%。

希腊总理米佐塔基斯当天在开幕式上致辞说，包括比雷埃夫斯港在内的希腊港口都在进行重大升级，建立安全贸易枢纽，将世界东西方连接在一起。他还在中国驻希腊大使肖军正的陪同下参观了比雷埃夫斯港口管理局的展位。

记者在现场看到，参展中企的展台分布在多个展厅内，不仅有中国船舶集团、中远海运比雷埃夫斯港口有限公司等大型企业，也有很多地方和民营企业参展。

关注桂林市第三届七人制足球锦标赛

球队掌门人



享受足球享受比赛 希望今年再进八强

——访桂林杉湖大酒店·天龍队领队黄懿

响应桂林足协号召，从第一届开始便参加桂林市七人制足球赛，目前已连续参加了三届。

“上一届我们的成绩是进入八强，这一届比赛我们的目标也是八强。”黄懿说，由于之前的冠军成员年龄偏大，球队正吸引更多年轻球员加入，目前是二老带六新的局面，所以目标还是先把成绩稳定住。他表示，虽然球队阵容在“大换血”，但自身实力仍在，仍有与其他强队一战的能力。当然，也希望通过以老带新，带动更多的年轻人参赛，更加热爱足球，大家一起享受足球、享受比赛，在比赛中不断成长进步。

热爱足球 推动全民健身

——访佳艺玻璃队队长张伟哲

排，球队的表现只能达到70分的水平。球队在比赛中存在一些混乱和节奏上的问题，这需要在未来的比赛中加以改进。”张伟哲表示，下一场比赛的对手实力强大，球队必须注重防守，提高防守质量，确保球队在比赛中能够稳定发挥。

张伟哲表示，参加七人制比赛，对球队来说具有积极的意义。首先是为球队提供了一个展示实力的平台，让我们有机会与其他优秀的球队交流学习。其次，参加比赛也是为了推动全民健身事业的发展，让更多的人关注和热爱足球这项运动。

对于佳艺玻璃队来说，名次并不是唯一追求，更重要的是参与和享受比赛的过程。

遗失声明

桂林市长空文化艺术有限公司遗失公章一枚，名称：桂林市长空文化艺术有限公司，编号：4503050020420，声明作废。



□本报记者周文俊 文/摄

佳艺玻璃队已经是第三次参加七人制的比赛，在过去的赛季中都取得了不错的成绩：第一届比赛进入八强，第二届比赛则跻身16强。

佳艺玻璃队现阶段有着明确的目标——力争小组出线，但面临的挑战也不容小觑。在小组赛中有天龙等实力强劲的对手，张伟哲表示，球队必须一场一场稳步前进，首先确保小组出线，然后再向更高的目标发起冲击。

谈及球队阵容的变化，张伟哲透露，今年球队在保持原有核心阵容的基础上，引进了几名实力强劲的球员，包括廖毅、年轻小将唐振翔等人的加入，球队实力比去年有所增强，这将对新赛季的比赛产生积极的影响。

“在首场比赛中，球队派出了主力阵容，但由于一些细节没有完全贯彻教练组的赛前安

小组赛首轮昨晚战罢 强队纷纷赢球

桂林杉湖大酒店·天龍以4：1战胜对手



▲桂林杉湖大酒店·天龍球员（蓝衣）在争顶头球。记者周文俊 摄

桂林杉湖大酒店·天龍3：1进一步扩大领先。两球落后的桂林·桂花全力反击，无奈由于“锋无力”效果不佳，并且在第54分钟“忙中出错”。球队后卫10号文睿从后场带球策动进攻，在深入中场后，面对多人围堵仓促出脚，被直接抢断。

桂林杉湖大酒店·天龍2：0早早就取得领先。落后的桂林·桂花不断组织反击，终于在上半场结束前，由12号阳衡抓住对手后场带球“托大”的良机，完成抢断后推射，帮助球队以1：2紧咬比分。

易边再战，桂林杉湖大酒店·天龍的反击依旧犀利。第36分钟，6号陆桂从后场长途奔袭，一路长驱直入，一直杀到前场球门前10多米处，面对多人围堵，抬脚扫出一记圆月弯刀的世界波，球贴着左侧立柱飞进球门。守门员虽然飞身扑救，无奈鞭长莫

及，只能望球兴叹。桂林杉湖大酒店·天龍3：1进一步扩大领先。两球落后的桂林·桂花全力反击，无奈由于“锋无力”效果不佳，并且在第54分钟“忙中出错”。球队后卫10号文睿从后场带球策动进攻，在深入中场后，面对多人围堵仓促出脚，被直接抢断。

桂林杉湖大酒店·天龍8：0 18号陈威良在接到抢断队友传球前，提前转身冲刺，迅速形成单刀，并在闪身晃动骗过门将后，右脚低射得手。最终，4：1的比分保持到终场。

在H组的两场比赛中，桂林AC米兰

以0：3不敌廖哥士卿鱼·天龍；乐屿茶屋以1：4负于恭城。

至此，小组赛首轮全部战罢。从目前赛况来看，整体形势波澜不惊，各支强队基本都赢球得分。其中，A组漓泉啤酒3：0广西祖岳足球青训，C组业之峰装饰·天龍8：0 伟翼集团·后门柱；D组桂林拓达·英华3：0 锦冠·桂教联足球队，G组桂林塔山漓水云庭6：1 大胜广西科大。小组赛第二轮从6月5日至9日继续进行。

公告

下列承租人的亲属及其他关系人：

承租人姓名	身份证号码	配租房地址
宁玉兰	45030419××××××0526	凯风路6号22栋1-2-4
杨桂昌	45030419××××××1514	良丰路11号11栋2-1-3
唐火苟	45030519××××××0015	良丰路11号13栋1-2-1
黄春丽	45232219××××××1226	良丰路11号16栋2-1-3
周新明	45030419××××××0536	良丰路11号16栋2-6-3

经审查上述承租人已死亡。根据国家法律法规相关规定，请您自本公告刊登之日起15日内将配租房屋内的物品搬离。逾期未处理完毕也不联系我处的，我处将对配租房屋内物品（如有）视为无主财产依法处置，保障房配置按照桂林市公共租赁住房申请使用管理规定（市政规〔2023〕16号）相关规定执行。特此公告

桂林市象山房产管理处

2024年6月3日

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，经我局规划业务及专家评审会审查，现将桂林市临桂区茶洞镇人民政府拟建设的桂林市临桂区茶洞镇人民政府保障性租赁住房总平面图予以公示，公开征求相关利害关系人的意见。该项目位于桂林市临桂区茶洞镇茶洞街西侧，本次拟在地块内新建一栋保障性租赁住房，地块用地面积5670.1m²，建筑密度29.99%，容积率1.18%，其他详细情况请访问公示网站查看或者到桂林市临桂区自然资源局咨询。

规划地段内利害关系人如有意见和建议，请将书面意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达桂林市临桂区自然资源局（地址：临桂区世纪东路4号国土大厦816室，联系电话：0773-3663190）。申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公示刊登日起至顺延满7个工作日止

公示网站：广西桂林市临桂区人民政府门户网站（详见“公告公示”栏）

广西桂林市临桂区自然资源局官网（详见“规划公告”栏）

桂林市临桂区自然资源局

2024年5月30日